
REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA

Ulica gľada Vukovaľa 14
10000 Zagreb

Klasa: (Ą ro - oa 
l 16 -o4 \ Ł\

Urbroj:5ł-.ę \ĺo _ Jł
Zagreb, l 1. ožujka 2016.

ZAPISNIK
s 4. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske eneľgetske regulatorne agencije održane

11. oŽujka 2016' u prostorijama Hrvatske energetske regulatorne agencije,
Zagreb, Ulica gradaVukovara l4, s početkom u 9,45 sati

Pľisutni članovi Upľavnog vijeća:
g. Tomislav Jurekovió, predsjednik Upravnog vijeća
mr. Sc. Lidija Hoěurščak, zamjenica pľedsjednika Upravnog vijeća
dr. sc. Dalibor Pudió, član Upľavnog vijeóa
mr. sc. Sonja Tomašió Škevin, članica Upľavnog vijeća

Odsutnĺ članovi Upravnog vijeća:
g. Zdeslav Matió, član Upľavnog vijeća - opľavdano odsutan

Zapisničar:.
gđa. Zrinka Spiček, voditeljica odjela zanormativu i pravnu potporu

Ostali prisutni:
dr. sc. Lahorko Wagmann, diľektor Sektora za elektriěnu energiju - pľisutan pod točkama I.,2',
7., 8. i 10.

dr. sc' Nikola Vištica, direktoľ Sektoľa zapliĺ i naftu
gđa. Sanja Hudobec, direktorica SluŽbe zapravne i kadrovske poslove
gđa. Sanja Pľkačin, v. d. diľektoľice Službe zazajeđničke poslove - pľisutna pod točkom 9.

gđa. BlaŽenka Koštić Ćurić, voditeljica odnosa s javnošću

Gđa. Hočurščak je predložila sljedeći dnevni red

1. Verificiľanje zapisnika s 3. sjednice Upľavnog vijeća Hrvatske eneľgetske ľegulatorne
agencije
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2. Pľijedlog ľješenja o zahtjelu za izdavanje dozvole za obavljanje eneľgetske djelatnosti
tľgovine elektľičnom energijom trgovačkog društva CEZ, a.s., Duhová 211444, I40 53,Prag
4' Republika Ceška

3. Utvrđivanje Prijedloga Metodologije utvľđivanja iznosa tarifnih stavki zaprlhvat i otpľemu
ukaplj eno g prirodno g plina

4. Pľijedlog odluke o davanju mišljenja na Prijedlog odluke o cijeni plina po kojoj je pľoizvođač
priľodnog plina prirodni plin pľoizveden na području Republike Hrvatske dužaĺ pľodavati

opskľbljivaču na veleprodajnom tľžištu plina

5. Pľijedlog odluke o davanju mišĘenja na Pľijeđlog odluke o cijeni plina po kojoj je
opskľbljivač na veleprodajnom tľŽištu plina duŽan pľodavati plin opskĺbljivačima u javnoj

usluzi opskrbe plinom za kupce iz kategorije kuóanstvo

6. Prijedlog odluke o zahtjevu za određivĄe naknade za organiziľanje trŽišta plina energetskog
subjekta HRVATSKI OPERATOR TRZISTA ENERGIJE d.o.o., Ulica grada Vukovara 284,
Zagreb

7 ' Prijedlog odluke o iznosu naknade za organiziľanje trŽišta plina za energetski subjekt
HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d'o.o., Ulica gradaVukovaľa 284,Zagreb

8' Prijedlog ľješenja o zahtjevu za produŽenje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
tľgovine na veliko naftnim derivatima energetskog subjekta AGS HRVATSKA d.o.o.,

Zagrebačka avenija 100 A, Zagreb

9. Prijedlog ľješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti
skladištenja nafte i naftnih derivata tľgovačkog društva AGS HRVATSKA d.o.o., Zagrebačka
avenija 100 A, Zagreb

l0. Prijedl ogI. izmjene Plana nabave Hrvatske eneľgetske regulatorne agencije za2016. godinu

Gđa. Hočuľščak je pľedloŽila da se s dnevnog reda briše točka 3. koja glasi:

3. Utvľđivanje Prijedloga Metodologije utvľđivanja iznosa taľifnih stavki za prihvat i otpľemu
ukaplj enog priľodnog plina

te da se na dnevni red doda točka 10. koja glasi:

10. Pľijedlog odluke o zahtjevu za davanje suglasnosti na prijedlog Ugovora o preuzimanju
obvęza po izdanim obveznicamabr.0212016 i prijedlog Dodatka III. Ugovoľa o preuzimanju
obveza po izdanim obveznicama br. 07l20l3 energetskog subjekta Hľvatski opeľatoľ
prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, Zagreb

Nitko od ostalih članova Upravnog vijeća nije pľeđložio izmjene ili dopune dnevnog ľeda.

Gđa. Hočurščak je dala na glasovanje sljedeći dnevni red:

1. Veľificiranje zapisnika s 3. sjednice Upravnog vijeóa Hľvatske energetske regulatoľne
agencije

2. Pľijedlog ľješenja o zahtjevu za izđavanje dozvole za obavljanje eneľgetske djelatnosti
trgovine elektľičnom energijom trgovačkog društva CEZ, a.s., Duhová 2lI444' 140 53, Prag
4, Republika Ceška
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3. Prijedlog odluke o davanju mišljenja na Prijedlog odluke o cijeni plina po kojoj je proizvođač
priľodnog plina priľodni plin pľoizveden na području Republike Hrvatske dužan prodavati
opskľbljivaču na velepľodajnom tľžištu plina

4. Pľijedlog odluke o davanju mišljenja na Prijedlog odluke o cijeni plina po kojoj je
opskľbljivač na veleprodajnom tržištu plina duŽan prodavati plin opskľbljivačima u javnoj
usluzi opskľbe plinom za kupce iz kategorije kuóanstvo

5. Pľijedlog odluke o zahtjevu za određivĄe naknade za organiziranje tržišta plina energetskog
subjekta HRVATSKI OPERATOR TRZISTA ENERGIJE d.o.o., Ulica grada Vukovara 284,
Zagreb

6. Prijedlog odluke o iznosu naknade za otganiziranje tržišta plina za energetski subjekt
HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d.o.o., Ulica građaVukovaľa Ż84,Zagreb

7 ' Pľijedlog rješenja o zahtjevu za prođuženje dozvole za obavljanje eneľgetske djelatnosti
trgovine na veliko naftnim deľivatima energetskog subjekta AGS HRVATSKA d.o.o.,
Zagrebaěka avenija l00 A, Zagreb

8. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izđavanje dozvole za obavljanje eneľgetske djelatnosti
skladištenja nafte i naftnih deľivata trgovačkog društva AGS HRVATSKA d.o.o.' Zagrebaěka
avenija 100 A, Zagreb

9. Prijedlog I. izmjene Plana nabave Hrvatske eneľgetske regulatoľne agencije za2016. gođinu

l0. Prijedlog ođluke o zahtjevu za davanje suglasnosti na pľijedlog Ugovora o preuzimanju
obvezapo izdanim obvemicamabr' 0212016 i Dodatka III. Ugovoľa o preuzimanju obveza po
izdanim obveznicamabr' 0712013 energetskog subjekta Hrvatski opeľator prijenosnog sustava
d.o.o. Kupska 4, Zagreb

Dnevni ľed usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav Jureković - za
mr. Sc. Lidija Hočurščak - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za
mľ. Sc' Sonja Tomašió Škevin - za

Nakon togazapoč,ela je rasprava i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog reda kako slijedi

1. VERIFICIRANJE ZAPISNIKA s 3. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE
ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE

Gđa. Hočurščak je pozvala pľisutne da iznesu pľimjedbe na zapisnik s 3' sjednice Upravnog vijeóa
Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Utvrđeno je da zapisnik s 3' sjednice Upravnog vijeća u cijelosti odgovara odlučenome na 3

sjednici Upravnog vijeća Hrvatske eneľgetske regulatoľne agencije.

Zapisnik s 3. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske ľegulatorne agencije usvojen je s ěetiri
glasa.
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g. Tomislav Jurekovió - za
mľ. sc. Lidija Hoěuľščak - za
dľ. sc. Daliboľ Pudić, - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

2. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE DoZvoLE Z^
oBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNoSTI TRGOVINE ELEKTRIčľoľI
ENERGIJOM TRGOVAčKOG DRUšTVA čEZ, A.s., DUHovÁ 2t1444, 140 53,

PRAG 4, REPUBLIKA čnŠxĺ

Gđa. Hočuľščak je pozvala g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je
provedena rasprava.

Gđa. Hoěurščak je zaključila ľaspravu i dala na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeće:

RJEšENJE

Tľgovačkom društvu ČEZ, a.s., Duhová 211444, I4O 53, Prug 4, Republika Češka, matični bľoj:

45274649, izdaje se dozvola za obavljanje energetske djelatnosti tľgovine elektľičnom energijom na
razđoblje od 3 (tri) godine, koje se ľačuna od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav Jurekovlc - za
Írľ. Sc' Lidija Hočuľščak - za
dľ. sc. Dalibor Pudić, - za
mr. Sc. Sonja Tomašió Škevin - za

3. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU MISLJENJA NA PRIJEDLOG ODLUKE O
CIJENI PLINA Po KoJoJ JE PRoIZvoĐAČ PRIRODNOG PLINA PRIRoDNI
PLIN PROIZVEDEN NA PODRUčJU REPUBLIKE HRVATSKE DUŽAN
PRoDAVATI oPSKRBLJIVAčU NA VELEPRoDAJNOM TRŽIŠľu ľr,rľł

G. Juľeković, je pozvao g. Višticu da obľazloži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena

raspľava.

G. Juľeković je zaključio raspľavu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

Daje se Mišljenje na Prijedlog odluke o cijeni plina po kojoj je proizvođač prirodnog plina, pľirodnr
plin pľoizveden na području Republike Hrvatske, đužan pľodavati opskľbljivaču na velepľodajnom
tľŽištu plina koji prodaju plin opskrbljivačima u javnoj usluzi opskrbe za kupce iz kategorije
kuóanstvo, koju je Ministarstvo gospodarstva dostavilo Hrvatskoj energetskoj ľegulatornoj agenciji
dopisom klasa: 310-05l14-0l/08, urbľoj: 526-04-0I-0IlI-16-14, od 4' ožujka2016.
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Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Juľekovtc - za
mr. sc. Lidija Hočurščak - za
dľ' sc. Dalibor Pudić, - za
mr. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

4. PRIJEDLoG oDLUKE o DAVANJU MIŠLJENJA NA PRIJEDLOG ODLUKE o
CIJENI PLINA Po KoJoJ JE OPSKRBLJIVAč NA VELEPRODAJNOM TRŽIŠTU
PLINA DUŽAN PRoDAVATI PLIN OPSKRBLJIVAčIMA U JAv|ĺoJ USLUZI
oPSKRBE PLINOM Z A KUP CE lZ KATEG oRIJE KUĆANsTvo

G. Jureković, je pozvao g. Višticu đa obraz|oži točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
rasprava.

G. Jurekovii je zaključio ľaspľavu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeća

ODLUKA

Daje se Mišljenje na Pľijedlog odluke o cijeni plina po kojoj je opskľbljivaě na velepľodajnom
tľŽištu plina dužan prodavati plin opskľbĘivačima u javnoj usluzi opskľbe plinom za kupce iz
kategorije kućanstvo, koju je Ministarstvo gospodaľstva dostavilo Hrvatskoj energetskoj
regulatornoj agenciji dopisom klasa: 310-05lI4-0Il09, urbľoj: 526-04-0I-0llI-16-16, ođ 4. oŽujka
2016.

Navedeni pľijedlog usvojen je s četiľi glasa'

g. Tomislav Jurekovió - za
mľ. sc. Lidija Hočuľščak - za
dr. sc. Dalibor Puđić - za
mľ' sc. Sonja Tomašić Škevin - za

5. PRIJEDLOG oDLUKE o ZAHTJEVU ZA ODREĐIVANJE NAKNADE Z^
oRGANIZIRANJE ľnŽlŠrł PLINA ENERGETSKOG SUBJEKTA HRVATSKI
oPERATon ľnŽIŠľł ENERGIJE D.o.o., ULICA GRADA VUKoVARA 284,
ZAGRB,B

G. Jureković je pozvao g. Višticu da obtazloži točku dnevnog ľeda' nakon čega je pľovedena
rasprava.

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeóa:
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ODLUKA

odbija se iznos naknade za organiziľanje tľžišta plina iz Zahtjeva za odľeđivanje iznosa nalaade za
orgaÁiziranje tržišta plina eneľgetskog subjekta HRVATSKI oPERATon ľnŽIŠľA ENERGIJE
d.o.o. za organiziľanje trŽišta električne energije i plina, Ulica gtađa Vukovaľa 284, Zagreb, klasa:
310-01/15-02l24,urbroj: 251-544-12-15-1, ođ24.lipnja Ż0I5',kako je navedeno:

I. Iznos naknade od 0,II5Ż kunďMWh za obračun plina koji je izmjeľen na izlazima iz
tľansportnog sustava Republike Hrvatske za svaku bilančnu skupinu i

III. Iznos godišnje naknađe za sudjelovanje na tľŽištu plina u Republici Hrvatskoj od
10.000,00 kuna.

n. U obračun naknade pod točkom I. ne ulazi količina plina kojom se trguje na virtualnoj
točki tľgovanja niti količina plina koja se utiskuje u podzemno skladište plina.

Iznos naknade za organiziranje tržišta plina Hľvatska eneľgetska ľegulatoľna agencija odredit će

posebnom odlukom koja će se objaviti u 
',Narodnim 

novinamď'.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa'

g. Tomislav Juľekovtc - za
mľ. Sc. Lidija Hočurščak - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
mr. Sc. Sonja Tomašió Škevin - za

6. PRIJEDLOG ODLUKE O IZNOSU NAKNADE ZA ORGANIZIRANJE TRZISTA
PLINA ZA ENERGETSKI SUBJEKT HRVATSKI oPERATOR ľnäŠľł
ENERGIJE D.O.O., ULICA GRADA VUKOVARA 284, ZAGREB

G. Jurekovii, je pozvao g. Višticu da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena

raspľava.

G. Jureković je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

Donosi se odluka o naknadi za organiziranje tržišta plina.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
mr. Sc. Lidija Hočuľščak - za
dľ. sc. Dalibor Pudić, - za
mr' Sc. Sonja Tomašić Škevin - za
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7. PRIJEDLOG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA PRODUŽENJE DoZvoLE ZA
OBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI TRGOVINE NA VELIKO NAFTNIM
DERIVATIMA ENERGETSKOG SUBJEKTA AGS HRVATSKA D.O.O.,
ZAGREBAčxĺ AvENIJA 100 A, ZAGREB

Gđa. Hočuľščak je pozvala g. Višticu da obraz|oži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
ľasprava.

Gđa. Hočuľščak je zakljuěila raspravu i dala na glasovanje prijedlog da se đonese sljedeće:

RJEŠENJE

Eneľgetskom subjektu AGS HRVATSKA d.o.o. za tľgovinu i usluge, Zagrebačka avenija 100 A,
Zagreb, MBS: 080778735, oIB: 4722757476], produŽuje se dozvola za obavljanje energetske

djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima registarski broj: 080778735-0661113 na razdoblje
od 5 (pet) godina, koje se računa od l0. svibnja 2016.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
mr. sc. Lidija Hočurščak - za
dr. sc. Daliboľ Pudii - za
mr. Sc. Sonja Tomašić Škevin - za

8. PRIJEDLOG RJESENJA O ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE DOZVOLE ZA
oBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI SKLADIšTENJA NAFTE I
NAFTNIH DERIVATA TRGovAčxoc DRUšTVA AGs HRYATSKA D.o.o.,
ZAGREBAčKa AVENIJA 100 A, ZAGREB

Gđa. Hočuľščak je pozvala g. Višticu da obľazloŽi točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena
rasprava.

Gđa. Hočuľščak je zakĘučila ľaspravu i dala na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeće:

RJEŠENJE

Trgovačkom dľuštvu AGS HRVATSKA d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagrebaćka avenija 100 A'
Zagreb, matični broj subjekta: 080778735, oIB: 47227514767, izđaje sę dozvola za obavljaĺje
energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih deľivata na ľazdoblje od 5 (pet) godina, koje se

računa od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.
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g. Tomislav Jurekovrc - za
mľ. sc. Lidija Hočurščak - za
dľ. sc. Dalibor Pudić, - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

9. PRIJEDLOG I. IZMJENE PLANA NABAVE HRVATSKE ENERGETSKE
REGULATORNE AGENCIJE ZA 2016. GODINU

G. Jureković, je pozvao gđu. Prkačin da obtazloŽi točku dnevnog ľeda, nakon čega je pľovedena
ľaspľava.

G' Juľeković, je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeća

ODLUKA

Donosi se I. izmjena Plana nabave Hrvatske eneľgetske regulatoľne agencije za20l6. godinu

Navedeni pľijedlog usvojen je s četiľi glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
mr. sc. Lidija Hočuršěak - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

10. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE SUGLASNOSTI NA
PRIJEDLOG UGOVORA O PREUZIMANJU OBVEZA PO IZDANIM
OBVEZNICAMA BR. 0212016 I DODATKA III. UGOVORA O PREUZIMANJU
OBVEZA PO IZDANIM OBVEZNICAMA BR. O7l2013 ENERGETSKOG SUBJEKTA
HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA D.O.O. KUPSKA 4, ZAGREB

Gđa. Hočuľščak je pozvala g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog reda. Gđa. Hočurščak je
dodatno obtaz|oŽilatočku dnevnog reda, nakon čegaje provedena ľasprava.

Gđa. Hočuľščak je zaključila raspľavu i dala na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

Daje se suglasnost na prijedlog Ugovoľa o pľeuzimanju obveza po izdanim obveznicama br.

0212016 i pľijedlog Dođatka III. Ugovora o prevzimanju obveza po izdanim obveznicama br.

0712013, koje je energetski subjekt Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb,
dostavio Hrvatskoj energetskoj ľegulatomoj agenciji uz dopise broj i znak: 36-792116lIZ, od 23.

veĘače 2016. i bľoj i znak:36-1036-16|IŽ, od 8. oŽujka20I6.

Navedeni prijedlog usvojen je s četiri glasa.
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g. Tomislav Jureković - za
mr. sc. Lidija Hočurščak - za
dr. sc. Dalibor Puďi,ć - za
ĺnr. sc. Sonja Tomašió Škevin _ za

Zglísnič:ar:

klu'zŁ
Zrinka$piček' dipl luľ

Završeno u 10,30 sati
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